

Poštovane kolege,

Svih ovih godina smo rasli i razvijali se u saradnji sa svima vama, zato u ovoj godini želimo da slavimo baš sa vama za nas značajan jubilej - 30 godina postojanja brenda "MAJA".

Oftalmologija je naš put, imali smo viziju, koračali smo hrabro i stigli do dana kada možemo reći da je priča iz 1994. stigla do brenda. Postali smo prepoznatljiv brend u domenu očne struke, brend koji učestvuje u postavljanju standarda, ali ih i pomera ka boljem, stalno. Uvek smo težili da budemo u korak sa svetom, da svetska oftalmologija bude i na našoj adresi. Počeli smo od male porodične optike, preko ordinacije za očne bolesti do osnivanja "Klinike Maja". Taj put traje 30 godina, ali nastavlja se i širi se. Želimo da od ove godine napravimo iskorak, da našu uspešnu praksu proširimo. Uskoro ćemo otvoriti Dom zdravlja "Maja" i Specijalnu bolnicu za hirurugiju "Maja" u okviru MAJA MEDICAL objekta, naše nove medicinske ustanove koja će pružati širok spektar zdravstvenih usluga, od rane dijagnostike i radiologije, pa sve do hirurgije. Ali o ovome ćemo tek pričati.

Kao što smo ranije najavili, organizacioni odbor za obeležavanje jubileja je doneo odluku da 30 godina postojanja i rada pored slavljeničkog dela obeležimo i onako kako smo navikli, radno. Zadovoljstvo nam je da vas pozovemo na događaj u okviru obeležavanja jubileja koji će imati specijalni program stručnog karaktera u vidu kursa koji će se održati 28.09.2024. godine u kongresnoj sali Specijalne bolnice za oftalmologiju "Klinika Maja" sa početkom u 11 časova. Više detalja o događaju, uključujući i predavače, možete pogledati u nastavku. Molimo vas da rezervišete datum i budete deo ovog za nas posebnog trenutka.

Srećni smo što ćemo zajedno obeležiti ovaj važan korak za našu instituciju i za lokalnu zajednicu.

Do susreta, šaljem vam srdačne pozdrave.

#### PROGRAM KONTINUIRANE EDUKACIJE

Klinika Maja na karti svetske oftalmologije

Broj akreditacije: A-1-1473-24;  
(12 bodova za predavače i 6 za slušaoce)

Satnica	Tema	Metod obuke	Predavač
11:00-11:30	Dolazak učesnika i uvodna reč		Gen. direktor Ljubiša Zlatanović
11:30-14:00	Presbiopija nije bauk	Predavanje	Prof. dr Gordana Zlatanović
	Nove terapijske mogućnosti u lečenju bolesti žute mrlje	Predavanje	Doc. dr Maja Živković
	Šta i kada lekar u primarnom zdravstvu treba da uradi kod ablacije retine	Predavanje	Asist. dr Marko Zlatanović
	Kako rešavati najteže oblike glaukoma	Predavanje	Asist. dr Marko Zlatanović
	Prikaz izvođenja dopunske dijagnostike na aparatima	Demonstracija Kliničke veštine	Svi učesnici kursa
	Kroslinking (kad, kako i zašto?)	Predavanje	dr Aleksandra Hristov
	Mikropulsni laser (moćno oružje u rešavanju Dijabetičkog makularno edema)	Predavanje	dr Mladen Brzaković
	Pravilna primena lasera	Predavanje	dr Milan Nikolić
	Demostracija izvođenja laserfotokoagulacije	Rad u maloj grupi	Svi učesnici kursa
	Rešavanje blefarohalaze, problem koji treba da rešava oftalmolog	Predavanje	dr Milena Vukotić
14:00-18:00	Naša iskustva u dakriocistorinostomiji i tumorima orbite	Predavanje	Prof. dr Dragan Krasić
	Svečanost povodom jubileja Klinike Maja		

*Svetska usluga je naš cilj.*

